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гр. София,  14.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 14.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 8783 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11,15 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя В. А. А. – редовно 

уведомен, представител не се явява. В 10,00 часа днес е постъпила молба от адвокат 

Г., пълномощник на жалбоподателя, с която уведомява съда, че за днес от 10,30 часа в 

има насрочено наказателно дело в СГС, НО, което видно от отсъствието на адвокат Г., 

към настоящия момент не е приключило. С молбата не се противопоставя да се даде 

ход на делото, да се изслуша допълнителното заключение на вещото лице и поддържа 

молбата си за допускане на допълнителна експертиза, представена по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото.  

В залата се явява и вещото лице А. Л. К..   

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА допълнение на заключението, постъпило в съда на 03.07.2020 г. от 

вещото лице К..  

СЪДЪТ пристъпва към изслушване на заключението на вещото лице А. Л. К., което е 

със снета самоличност.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представила съм допълнение към заключението по изготвената от 

мен ССчЕ, с оглед допълнително представени материали, въз основа на които 

допълвам отговорите на поставените въпроси.   

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Запозната съм с допълнението. Нямам въпроси. Да се приеме 



допълнението.   

СЪДЪТ във връзка с извършеното допълнение към приетото заключение на ССчЕ 

намира, че следва да приеме и приложи същото като доказателство по делото, поради 

което и 

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА допълнението към заключението на ССчЕ от вещото лице К., представено в 

съда на 03.07.2020 г.  

Във връзка с представените две справки-декларации от вещото лице, за основното и 

допълнителното заключение 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 366 лв. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 300 лв., съгласно определения и внесен депозит, като за 

разликата от 66 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщение да внесе по сметка на 

съда и представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на 

вещото лице.  

ДОКЛАДВА постъпила по делото на 12.06.2020 г. молба от адвокат Г., пълномощник 

на жалбоподателя, с която е формулирал искане за допускане на допълнителна ССчЕ, 

с подробно посочени в молбата въпроси. В изпълнение на разпореждане на 

съдията-докладчик, молбата е изпратена за становище на ответника по делото и 

получена на 24.06.2020 г. 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Не съм я получила. 

СЪДЪТ предостави на юрисконсулт М. молбата от жалбоподателя за запознаване.   

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Считам, че част от въпросите са правни. Предоставям на съда.  

СЪДЪТ във връзка с постъпилата молба от адвокат Г., с искане за допускане на 

допълнителна ССчЕ намира същото за основателно, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА извършването на допълнителна ССчЕ, при която вещото лице, след като 

се запознае с материалите по делото и при необходимост извърши проверка в 

счетоводството на жалбоподателя да отговори на подробно формулираните в молбата 

от 12.06.2020 г. въпроси.  

ОПРЕДЕЛЯ депозит за изготвяне на допълнителна ССчЕ, в размер на 200 лв., вносим 

от жалбоподателя в 7-дневен срок от съобщение, след което вещото лице К., ще бъде 

уведомено за изпълнение на задачата.  

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 20.10.2020 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,27 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


